

Фестивальный марафон

2006

«Берега моей любви» — так называлась песня, премьера которой состоялась на фестивале «Берега-2006» в Сестрорецке. Исполнил песню Виктор Салтыков, чье выступление, бесспорно, стало великолепным завершающим аккордом праздника.

Певец продемонстрировал не только музыкальные, но и организаторские таланты. Дождавшиеся этой финальной части праздника жители и гости района были вознаграждены сполна. Чувствуя открытость и доброжелательность Виктора Салтыкова, они вовсю подыгрывали артисту: легко и непринужденно откликались на его предложение выйти на сцену и дети, и взрослые.

Под бурные аплодисменты публики состоялось вручение Виктору Салтыкову именной премии в области культуры и искусства «Золотой дирижер». Вручил диплом и статuetку «Золотого дирижера» популярному эстрадному исполнителю, другу фестиваля «Берега» учредитель этой премии Игорь Коневиченко.

«Я очень рад сегодня вручить награду общественного признания «Золотой дирижер» певцу, известному и любимому в нашем городе, который вновь приехал в Сестрорецк, чтобы принять участие в фестивале «Берега», — сказал Игорь Коневиченко.

Виктор Салтыков поблагодарил Игоря Леонидовича за эту награду и сказал, что всегда рад возможности выступить в дорогом и родном ему городе. Ведь детство и юность Виктора связаны не только с Санкт-Петербургом, но и с Курортным районом.

Этот большой праздник, открывший курортный сезон, подготовили для жителей и гостей района администрация Курортного района и Продюсерский центр Игоря Коневиченко. Готовили фестиваль долго и тщательно, а потому и праздник удался на славу. Хотелось бы надеяться, что пройдет совсем немного лет, и для нашего района фестивальный марафон, открывающий курортный сезон, станет доброй традицией.

